RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Negeri Pegadungan 11 Pagi
Kelas / Semester 1 (Satu) /2
Tema : Tema 8 (Peristiwa Alam)
Sub Tema . Mengenal musim kemarau, penghujan dan upaya
menghadapinya
Alokasi Waktu : 10 menit
A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan mengamati gambar, peserta didik mampu menuliskan kosakata yang
berhubungan dengan peristiwa musim kemarau dan musim penghujan dengan tepat.
2. Setelah mengamati gambar musim kemarau dan musim penghujan peserta didik mampu
mengenal ciri-ciri musim kemarau dan musim penghujan.
3. Guru mengarahkan peserta didik agar mampu mempraktikkan cara menjaga keselamatan
diri ketika melakukan aktifitas di musim kemarau dan musim penghujan dengan baik.
4. Setelah mendengarkan penjelasan guru, peserta didik mampu menghadapi kondisi

perubahan cuaca saat musim kemarau maupun musim penghujan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

1.

N

Kegiatan belajar mengajar dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran peserta
didik dan mengingatkan peserta didik untuk selalu menerapkan protokol kesehatan dengan
cara mencuci tangan, memakai masker dan menjaga jarak.

Kegiatan belajar mengajar dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh guru.

Guru melakukan apersepsi terhadap materi pelajaran yang lalu dilanjutkan dengan
penyampaian tujuan pembelajaran pada hari ini.

Kegiatan Inti
1.

2.

3.
4.

Peserta didik mengamati gambar keadaan musim kemarau dan musim penghujan yang
ditampilkan oleh guru, kemudian peserta didik mengidentifikasi dan mengelompokkan
gambar yang termasuk keadaan musim kemarau dan musim penghujan.

Peserta didik memperhatikan penjelasan guru melalui gambar tentang ciri-ciri musim
kemarau dan musim penghujan serta upaya menghadapinya.

Peserta didik bersama guru menyanyikan lagu Tik-tik bunyi hujan.

Peserta didik dan guru melakukan diskusi dan tanya jawab.

Kegiatan Penutup
1. Guru memberikan refleksi dan kesimpulan.
2. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh guru.

C. PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung.
Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis pilihan ganda.
Penilaian Keterampilan : -
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